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Echolot

Ein Schiff bestimmt die Wassertiefe mittels Echolot.

Schallsender und Schallempfanger sind im Abstand /

von 10m am Schiffsboden angebracht. T
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Wie weit Uber Grund befindet sich dieser, wenn en
ausgesandtes Sgnal bei einer Schallgeschwindigkeit in
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Wasser von 1500m nach 0,1s wieder empfangen
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s: Lange des Streckenzugs S-B(oden)-E inm; es gilt s=vxt :1500m x0,1s=150m
Q
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h: Lange der Strecke SB inm:; (150-h): Lange der Strecke BE in m
(P) h2+10%=(150- h)? 2 0 h=742;L ={74%}

Das Schiff befindet sich 742m Gber Grund.
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